
毛呂山町の「鎌倉街道上道」が令和4年11月10日に
国指定史跡に指定されたことを記念して、昨年に続き
シンポジウムを開催します。

◆会場　　東公民館めじろホール

鎌倉街道と古墳の森を探検して、クイズを解きながら巡るオリエンテーリングができます！
コース：学習コース・昔話コースの２コース（期間中はいつでも参加可）
　

◆所要時間　オリエンテーリングは約１時間
◆会場　　　歴史民俗資料館・鎌倉街道と古墳の森（大類・川角地内）
◆遊び方　
１　歴史民俗資料館でオリエンテ
ーリングの地図とワークシート
をもらいます。
◆注意点　　迷ったと思ったら他の人に声をかけるか、または歴史民俗資料館にもどりましょう。
◆特典　　　10月27日（日）以降、甲

かっ
冑
ちゅう
を着てオリエンテーリングをしてくれた人には、記念品を差し上げます。

　　　　　　（甲冑は当館で紙製の甲冑を貸出し可）なお、記念品の対象は高校生以下。

保存活用プロジェクトをご紹介

２　ワークシートを見ながら会場
を歩き、各ポイントにあるクイ
ズを解きます。

３　ワークシートを完成させて、
各コース修了のスタンプを押し
てもらいましょう。

当プロジェクトは、鎌倉街道上
かみつみち
道と周辺の美しい景

けい
観
かん
や文化財群が多くの人々に守られ、親しまれるようその魅

みりょく
力

を伝えるためのプロジェクトです。令和６年度も数多くのイベントを開催しますので、ぜひご参加ください！

 ◆開催期間　７月２日（火）～  12月15日（日）午前９時～午後３時

国指定記念ミニシンポジウム 絵
え

灯
とう

篭
ろう

の夕べ

鎌倉街道上道に近い大類・苦林地区と玉林寺地区では、
毎年10月第２土曜日の夕方から絵灯篭が家々の門柱
などにかざられます。伝統行事に合わせ、約200個の
絵灯篭で鎌倉街道上道をかざります。
◆開催日　10月12日（土）　午後５時～７時
◆会場　　歴史民俗資料館・鎌倉街道上道

文化財景観保全事業鎌倉街道ガイドボランティア活動中！

鎌倉街道ガイドボランティアが、国指定史跡「鎌倉街道
上道」の見どころをご案内します。ぜひご利用ください！
◆ガイド日時　

①午前９時30分～　②午前11時～
③午後１時～　　　 ④午後２時30分～
※１回60分程度、歴史民俗資料館周辺のコースを回
ります。
◆申込み　　不要（開始時間にご来館ください）
※第３土曜日以外の日のガイドも、２人以上であれば
申込みできます。その場合は、歴史民俗資料館に２週
間前までにご連絡ください。

毎月第３土曜日（１日４回）

鎌倉街道と周辺の景観を保全するため、除草・清掃作
業のボランティアを募集しています。
みんなで鎌倉街道上道をきれいにしませんか？！

そのほか、甲
かっ
冑
ちゅう
作り体験教室や子ども甲冑隊鎌

倉街道ゲームなども開催します。

鎌倉街道クイズD
で

Eオリエンテーリング！

すべての申込み・問合せ
毛呂山町歴史民俗資料館
☎049−295−8282　 rekisi@town.moroyama.lg.jp

鎌倉街道と古墳の森

◆開催日　11月９日（土）午後１時30分～

◆開催日　10月19日（土）午前９時～正午

▶ ▶
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毛呂山町出身、瀬戸大
だい
也
や
選手が３月に開催されたパリ

五輪代表選考会の200ｍ個人メドレーで、派遣標準記
録を上回る１分56秒87で優勝し、パリオリンピック
出場が決まりました。ぜひ皆さんで応援しましょう！

パリ2024日本代表に内定
競泳 瀬戸大也選手が３大会連続オリンピック
出場へ

毛呂山町出身で、今年の３月に滑川総合高等学校をご
卒業された小林万莉埜さんが、今年の１月31日から
２月４日の会期で行われた、第32回国際高校生選抜
書展において、大阪府知事賞を受賞されました。この
国際高校生選抜書展は、16の国・地域から１万611
点の応募があり、その中から小林さんの作品が見事受
賞されました。現在は医療関係の大学に在学してると
のことで、今後もますますの活躍を期待しています！

書の甲子園にて大阪府知事賞受賞
毛呂山町出身の小林万

ま
莉
り

埜
や

さんが第32回国際
高校生選抜書展で大阪府知事賞を受賞しました

資料館まつり５年ぶりに開催！！
第16回毛呂山町歴史民俗資料館まつりが５年
ぶりに開催されました
５月12日、歴史民俗資料館まつりが５年ぶりに開催
されました。会場ではお囃

はやし
子や太

たい
鼓
こ
の演奏のほか、藍

あい

染
ぞ
め体験や昔の遊び体験、縄文時代のバーベキュー体
験など、子どもからお年寄りまで楽しめる様々な催し
が行われました。普段なか
なかできない体験を学びな
がら楽しむ姿をたくさん見
ることができました。

５月16日から５月31日まで滝ノ入ローズガーデンに
て春のバラまつりが開催されました。今年もたくさん
のバラが美しく咲き、多くの人で賑わいました。バラ
のアーチのなかを歩いたり、イスに座ってゆっくりバ
ラを眺めたり、楽しみ方は人それぞれでした。

美しいバラに魅了される
春のバラまつりが開催されました
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